

# 當局叫停“參軍入籍”計劃 華裔士兵突遭強制退伍

從中國來的趙磐樹(Panshu Zhao,音譯)參加“參軍換取公民身分”的特別徵兵計畫,卻突然無故遭軍方解除軍籍。(美聯社)

從中國來的趙磐樹(Panshu Zhao,音譯)參加“參軍換取公民身分”的特別徵兵計畫,卻突然無故遭軍方解除軍籍。圖為他今年4月到白宮參觀。(美聯社)

生長於中國東部的趙磐樹(Panshu Zhao,音譯),來美就讀德州農工大學研究所,2016年他呼應美國一個參軍換取公民身分的特別徵兵計畫,登記加入陸軍,如今他卻與數十名美國新兵和後備軍人一樣,突然無故遭軍方解除軍籍,他們先前與軍方簽署的合約也被取消。

趙磐樹6日告訴美聯社:“感覺像似從天堂墜入地獄。”

加入此計畫的有多少人被解除軍籍,目前並不清楚,但移民律師表示,就他



們所知,有40餘名從軍移民最近被解除軍籍,或是身分仍不確定。

有人說,沒有人告訴他們被解除軍籍的理由;有人說,陸軍通知他們,由於他們有親人住在海外,或是國防部仍未完成他們的背景調查,使他們存在安全風險。

國防部6日表示,從去年至今,沒有任何政策改變;國防部長馬提斯去年曾表示,任何人的背景調查若未完成,均不得參與基本訓練。

陸軍發言人辛西亞·史密斯說,所有新兵都須接受安全調查,他說:“每名新兵接受個別的適任審查,審查時間長短因個人獨特背景而異。”

31歲的趙磐樹說,由於背景調查、反情報面談和對移民新兵的嚴格審查,他被送往接受基本訓練的時間延擱了兩年。

他在德州農工大學地理系繼續攻讀博士學位的

同時,持續健身,俾為新兵訓練做好準備。他和他的隸屬單位一起受訓,並擁有軍籍識別證和軍人健保。

今年4月,趙磐樹首次造訪華府,到白宮參觀,並造訪共和黨全國委員會。同月,他的單位指揮官通知他,他被解除軍籍,僅告訴他,他不符合入伍資格。

趙磐樹說:“我不是美國的威脅,相反地,我為國貢獻美國,因為我們這些受到高等教育、擁有重要技能的人,希望能夠為偉大的美國陸軍効命,無論我身分為何,我都是個優異的科學家。”

按規定,從軍移民須服役180天,即能成為公民,而最近被解除軍籍的移民,基本訓練都被延擱,因此無法歸化入籍。

小布什總統2002年下令加速移民軍人入籍程序,七年後,“國家利益所需軍方專業徵才計畫”(Military Accessions Vital to the National Interest program,簡稱 MAVNI)成為正式徵兵計畫。

歐巴馬執政時期,該計畫遭受抨擊後,軍方在送新兵前往新兵訓練營前,增加了安全背景調查。川普主政後再添障礙,去年秋天,有數百名仍在登記程序中的新兵,與軍方簽署的合約被取消,數月後,軍方中止了MAVNI計畫。

## 華人反對AA,爭的不是入學名額而是公平

Grace Zhang  
吐槽君,你好!

我讀了你最新的“哈佛錄取率真相”的文章,完全無法同意你的觀點。本來想在文章下面留言,發現竟然不能留言。這些話不說出來,實在不痛快,所以我決定給你發這封信。如果你吐槽君光明磊落,那就請你把這封信發出來,群衆的眼睛是雪亮的,誰對誰錯自有公論。

你文章里說,自從奧巴馬頒佈多元化guideline以來,哈佛亞裔錄取率沒有下降,而是一直在上升。所以你得出結論,奧巴馬的政策對亞裔有利。所以,你否定趙宇空先生起訴哈佛的維權行動,而且還暗示川普取消多元化政策後亞裔的錄取率可能會下降。

吐槽君,雖然大家都說你文中的數據細緻準確,我也不想針對你的數據反駁什麼,但數據並不是重點。就算你的數據和結論全是对的,你還是大錯特錯!你錯就錯在,你根本就不懂華人為什麼要反AA!你以為我們反AA,就是嫌藤校錄取的亞裔太少,想進一步提高亞裔比例嗎?絕對不是,我們要的是公平!

你說奧巴馬執政八年,在他的多元化政策下,亞裔比例增加了。可是,除了亞裔以外,非

裔和拉丁裔比例也增加了。這說明什麼?白人的比例一直在降低!這顯然不公平。我們都知道,因為AA政策,長期以來黑人受照顧,白人和亞裔一樣,也是吃虧的。奧巴馬的政策讓本來就吃虧的白人比例進一步壓縮,這是讓人無法容忍的不公。不公平的政策,就算對我們華人有利,我們也堅決不答應!

古人早就教育我們,君子喻于義,小人喻于利。我們華人參政議政反對AA支持共和黨,不是為了利益,而是出于對美國和它的價值觀的熱愛。美國是一群信奉自由和平等的白人紅脖子基督徒建立的,沒有他們二百多年的辛勤勞動,就沒有今天強大的美國。而現在,這些美國的建設者卻處處受到逆向歧視,有的甚至淪為窮人和流浪漢。這就是當今美國最大的不公平。我們華人移民來到美國,享受着他們的奮鬥成果,應該飲水思源,知恩圖報。我們反對AA,就是為這些受歧視的白人鳴不平,就是為幫助這些正統美國價值觀的傳承者,讓美國重回正軌,再次偉大。

吐槽君,我知道你和你的粉絲們跟我們想的完全不同。你們眼里沒有公平,也沒有美國精神,你們眼里只有利益,只有功利。你們這些

華左每天想的,無非就是怎樣多賺幾個錢,多領點食品券用來買龍蝦,多要幾個移民名額好給你們和你們的親屬發綠卡,讓大學多招幾個亞裔學生好讓你們孩子上學更容易,甚至多選上幾個華人議員,管他們是不是民主黨。像你們這種人,根本不配談政治,不配談反AA。我們反AA的情懷和境界,你們這種庸俗華左不可能懂。

再說,奧巴馬的多元化政策也根本就不符合華人的利益。難道亞裔越多就越好嗎?中國的大學還全都是亞裔呢,你吐槽君會送孩子回中國讀大學嗎?況且黑人的比例也越來越多,藤校根本不是原來藤校的樣子了,這樣的藤校不上也罷。

我尊敬趙宇空先生,絕對支持他繼續告哈佛,也絕對支持川普取消多元化政策。即使以後亞裔的比例下降了,華人的孩子上學更難了,我們也無怨無悔,因為我們反對的是逆向種族歧視,我們要的不是別的,就是公平。我相信,這不是我一個人的看法,這是絕大多數反AA的華人的共識。吐槽君,請你們華左不要再把我們反AA的目標歪曲成“招更多亞裔”,你們蒙蔽不了華人。

如果發現你汽車的前風擋玻璃上被人貼了張傳單廣告,作為車主的你會怎麼做?

德州哈里斯郡的一位女警官想也沒想,就把這張傳單從車窗上揭了下來。結果,沒一會兒,她就覺得腦袋發飄,全身各種難受。在被送往醫院接受緊急處理後,哈里斯郡警長辦公室向公眾宣佈,在傳單上發現了劇毒物質:芬太尼(fentanyl),只要少量就可以致命。

事發地點位於休斯頓Lockwood街區601號的警方辦公樓外。周二下午1點左右,現場數輛巡邏車的車身上都被人貼了傳單。警方從現場提取了十多張傳單送去化驗,並已在其中一張上發現了芬太尼,其餘傳單的化驗結果還在等待之中。

警方稱,由於這種傳單可以從網上下載,這意味著任何人都可以打印出來,所以,到底是什么人干的還很難說,破案的線索可能只有依靠指紋分析。警方仍不清楚該犯罪行為是針對執法隊伍還是隨機而為,但立刻給警方人員配備了一種名為“Narcan”的藥物,可以在緊急情況下解毒。

事發後警方封鎖了整個街區並對所有車輛進行檢查,警長岡薩雷斯表示,警方對此事保持高度警惕。他同時提醒民衆,如果看到自己車身上被貼了類似傳單的話,千萬不要觸碰,而是應該給警方打電話。

此消息令休斯頓華裔民衆極為重視,在微信等社交平台以及人們的聊天中,都在互相提醒不要觸碰任何傳單。

芬太尼原本是一種強效止疼藥,具有與管制毒品相似或更強的興奮、致幻、麻醉等效果。芬太尼類物質自本世紀初在歐美國家開始出現較大規模濫用。由於此類物質藥效極強,極少量的攝入即可對人體造成傷害乃至危及生命,已被多個國家列為管製藥物。近年來歐美國家已出現上百起濫用芬太尼類物質而致死的案例。



已少有的一點點腦漿。你問問朝鮮有沒有資格購美國國債再來噴我不遲,沒有貿易往來,你哪有資格購?

前些時間,我朋友圈里有一朋友對我發美國公路見聞時評說:美國人還不是用我們的錢。我答:必須是,不然,宣傳部的人全體丟碗,直接關了再判刑。從此這位愛國者朋友再也沒鳥我了。可能在她眼里,我這種美狗不值一提。

綜合一些常態說法,以便本稿收個尾

“中美早晚有一戰”,本來美國是中國走向世界的引路人,可我們一直宣傳美國是我們的敵人。現在好了,美國真要打戰了,如我們所願了吧。可惜,我只看到了一群夾尾巴狗反復復求美國放一馬,網開一面。不是說好了打戰的麼?怎麼就只靠那幾個發言人打嘴炮戰呢?

“美國一直欺負中國”,近百年來,全世界可能只有美國對中國最好,入關入貿聯入常等,幾乎美國都在扶著中國走向世界。能開放給中國的,絕無保留地給。換來的卻是美國一直欺負中國這麼一句經久不衰的國民口號。這阿斗,真的是世無其雙。我一直認為,在信息如此發達的時代,居然會有這麼多的人不與信息同步。同樣,這個世界愛讀書和會讀書有著本質的區別。有人什麼書都讀,結果是啥都沒明白。我自認為自己是會讀書的那一類人,會讀書不一定要讀各種書,而是要會讀才能叫讀書。

“美國收養中國孤兒是陰謀”。這話我是在拉斯維加斯听到的。我們的陰謀論都論到這步田地了,真的只能用下流無恥來形容我們自己。美國在近三十年內收養了中國十多萬殘疾、重癥孤兒居然是陰謀,都好意思說出口,你還號稱負責的大國?何況,收養中國孤兒的不是美國政府,而是美國普通老百姓,也就是我們華人常說的歧視華人的那一波美國人,多麼可笑的結論。美國何止在收養中國孤兒,他們還在大量地收養著一群中國大媽。美國數千個食品救助站早就被中國富豪大媽們給佔領了,有什麼免費的食物和藥品就搶什麼,搶來吃不完就丟垃圾桶,真正需要幫助的美國本地人根本擠不進大媽們的中間。這數十萬中國大媽,在國內有的是錢財,沒有的是社會公德和良心。可就算是這樣,你見過美國人公開臭罵過這些中國大媽嗎?

最後說一句,我不是美狗也不是中狗,我只是一名教育工作者,會讀書的教育工作者。

網絡文章不代表本報立場

## 在美華人不少思維不正

入了美國的主流社會,至于生活習慣,語言,社交等等一切。那美國人自己還做不到任意人社交所有美國人呢,川普也做不到。

為了收集美國土壤分析數據,我一個拿著谷歌翻譯器就走完了美國十六個州的人,走到哪都吃住在美國人家里,他們友愛,關懷,熱情讓我從未感受到他們對我有邊緣化的神色,相反,我總認為他們比我們華人更小心,深怕哪句話傷害了我。在我的眼里,還有什麼比這個更主流?我還說,如果我哪天做錯了事,被美國人罵,甚至于被打,我也不認為這有什麼不正常,因為,這類事在國內也常常發生,我能說我們中國人把我踢出主流社會和被某地人歧視了嗎?站在美國人的立場上看,你華人

在美國當官的當官,賺錢的賺錢,就連加州都快變成你中國的一個省了,你還要我做什麼?你中國境內有我老美一個當官的麼?有我一塊州府地麼?

**美國人不講吃不講穿,都不知道他們圖了啥**

在國內吃喝嫖賭慣了,穿金戴銀久了。一下子見到美國人這樣的生活方式,不去了解學習,就開始嘲弄人家。我們華人習慣了虛榮,偽裝,招搖和撞騙。總會覺得美國人忙忙碌碌一

輩子,吃不好穿不正,不知道圖個啥。在我們華人眼里,好像人一生一定得圖吃圖穿才是圖。如果這兩樣都不取,還不如早死了,把美國幾十個州都留中國人去開餐館搞吃的,把所有的好衣服都炒出個天價來。大多數華人的靈魂之悲哀加骯髒,全球應為第二,至于誰是第一,我就不多講了。總之,美國人花幾代人打造的天堂,信口開河地說美國人的錢全是中国人的

還是那句話,在國內的人因腦子洗壞了,這麼認為也就罷了。可一些來美生活了炮十年的華人還這麼信口開河,可見其人品之低級,不怪人家看不起你,是你自己蠢造成的。

早就有國內外經濟學家算清楚了賬,自從中國加入了WTO組織後,近十年來美國每個人(包括剛出生的嬰兒)平均每年貢獻給中國1000美圓左右的錢。怎麼算的呢?就是當下鬧的最厲害的貿易順差計算出來的。很多人老是拿美國國債說成是中國人的錢,這麼低級的常識居然引無數的人信以為真。不好好學習國債學也就罷了,偏偏連基本的金融危機防護都不願了解。讓你一分美國國債都不購,你試試看,是誰的老百姓窮得滿地找牙。美國國債在美國不是債,而是給予貿易伙伴國的貿易生意,對中國來說,這是最安全的賺錢生意。至于為什麼,我就難得講了,反正愛國者們不想搞懂,只想搞亂自



害的貿易順差計算出來的。很多人老是拿美國國債說成是中國人的錢,這麼低級的常識居然引無數的人信以為真。不好好學習國債學也就罷了,偏偏連基本的金融危機防護都不願了解。讓你一分美國國債都不購,你試試看,是誰的老百姓窮得滿地找牙。美國國債在美國不是債,而是給予貿易伙伴國的貿易生意,對中國來說,這是最安全的賺錢生意。至于為什麼,我就難得講了,反正愛國者們不想搞懂,只想搞亂自

**小心!不要隨便揭汽車擋風玻璃上的傳單**